

क्या आप कार्ड से पेमेंट स्वीकार करना चाहते हैं? आपको सिर्फ यह जानने की जरूरत है!



विशेषताएं

एमपीओएस (mPOS)	हैंड हेल्ड पीओएस (POS)	फिक्स्ड लाइन पीओएस (POS)
एक्स्ट्रा डिवाइस का खर्च नहीं	डिवाइस की कीमत (6 हजार रुपए से कम) – यह फिक्स्ड लाइन के साथ काम करता है या सिम पर चलता है	डिवाइस की कीमत (8 से 10 हजार रुपए के बीच में) – यह फिक्स्ड लाइन के साथ काम करता है
मासिक रखरखाव लागत (शुरूआत 150 रुपए)	मासिक रखरखाव लागत (शुरूआत 700 रुपए)	मासिक रखरखाव लागत (शुरूआत 700 रुपए)
लेन-देन पर खर्च होता है	लेन-देन पर खर्च होता है	लेन-देन पर खर्च होता है
मोबाइल डेटा पर खर्च होता है	मोबाइल डेटा पर खर्च होता है	फोन लाइन पर खर्च होता है
ई-रसीद कागज की रसीद के लिए ब्लूटूथ प्रिंटर की आवश्यकता	इससे कागज की रसीद मिलती है (व्यापारी और ग्राहक दोनों को)	इससे कागज की रसीद मिलती है (व्यापारी और ग्राहक दोनों को)
सभी क्रेडिट कार्ड, डेबिट कार्ड, मोबाइल वॉलेट और यूपीआई (UPI) पर चलने वाले एप्स से पेमेंट स्वीकार	सभी क्रेडिट कार्ड और डेबिट कार्ड से पेमेंट स्वीकार	सभी क्रेडिट कार्ड और डेबिट कार्ड से पेमेंट स्वीकार
कुछ अधिक सेवाएं जैसे मालसूची के प्रबंधन को शामिल किया जा सकता है।	कुछ कंपनियाँ अधिक सेवाओं को अलग से प्रदान करती हैं	कुछ कंपनियाँ अधिक सेवाओं को अलग से प्रदान करती हैं
हार्डवेयर रखरखाव के लिए कम खर्च	हार्डवेयर, सॉफ्टवेयर और सुरक्षा के रखरखाव और मरम्मत के लिए अधिक खर्च	हार्डवेयर, सॉफ्टवेयर और सुरक्षा के रखरखाव और मरम्मत के लिए अधिक खर्च

आपको किसकी जरूरत है

इंटरनेट कनेक्शन के साथ स्मार्टफोन	डेटा प्लान के साथ सिम कार्ड	फिक्स्ड फोन लाइन
बैंक अकाउंट	बैंक अकाउंट	बैंक अकाउंट

किसको चुनना चाहिए?

यदि आप कम बजट वाले छोटे व्यापारी हैं		
यदि आपके ऐसे ग्राहक हैं जो कार्ड और मोबाइल वॉलेट से पेमेंट करना चाहते हैं।	यदि आपके ग्राहक ज्यादातर क्रेडिट या डेबिट कार्ड से पेमेंट करना चाहते हैं।	यदि आपके ग्राहक ज्यादातर क्रेडिट या डेबिट कार्ड से पेमेंट करना चाहते हैं।
यदि आप अपने ग्राहकों को अपने स्थान से ही पेमेंट करने की सुविधा देना चाहते हैं उदाहरण के लिए होम डिलीवरी, रेस्टोरेन्ट, पेट्रोल स्टेशन, आदि पर।	यदि आप अपने ग्राहकों को अपने स्थान से ही पेमेंट करने की सुविधा देना चाहते हैं उदाहरण के लिए होम डिलीवरी, रेस्टोरेन्ट, पेट्रोल स्टेशन, आदि पर।	आपके ग्राहक केवल आपकी दुकान या व्यापार के स्थान पर पेमेंट कर सकते हैं।

कुछ समाधान प्रदाता

 	  
 	 
 	